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Váš dopis zn./ze dne: Vyřizuje/tel.:
Bc. Michaela Kadlečková, DiS.

Č. j.: 236 004 196
MHMP 553033/2026 Počet listů/příloh: -/2
Sp. zn.: Datum:
S-MHMP 549473/2026 28.05.2026

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů

Vážení,

odbor sociálních věcí a zdravotnictví Magistrátu hlavního města Prahy jako povinný subjekt podle
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“),
obdržel dne 25.05.2026 Vaši žádost o poskytnutí informace s názvem „Žádost podle zákona č. 106/1999“
(dále jen „Žádost“).

Podle Žádosti požadujete „Žádost se týká období od 1. 6. 2021 do 31. 5. 2022, zejména za období říjen
2021 až leden 2022, a poplatku vybíraných v souvislosti s PCR testy na COVID-19 hrazenými
z veřejného zdravotního pojištění“.

V Žádosti požadujete následující informace:

1. Zda Magistrát hlavního města Prahy vydal, zveřejnil na úřední desce, rozeslal nebo jinak eviduje
dokument, kterým bylo zakázáno vybírání administrativních, manipulačních, expresních nebo
obdobných poplatků u PCR testů hrazených z veřejného zdravotního pojištění.

2. Zda Magistrát hlavního města Prahy vydal, zveřejnil, rozeslal nebo eviduje dokument, který se týkal
poplatků za expresní PCR test, přednostní PCR test nebo PCR test s výsledkem do 36 hodin.

3. Zda Magistrát hlavního měst Prahy obdržel od Ministerstva zdravotnictví, hygienické stanice nebo
jiného orgánu veřejné moci pokyn, metodiku, stanovisko, výklad, upozornění nebo jiný dokument
týkající se těchto poplatků.

4. Zda Magistrát hlavního města Prahy takový dokument předal nebo rozeslal poskytovatelům
zdravotních služeb, provozovatelům odběrových míst nebo jiným subjektům působícím na území
hlavního města Prahy.
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V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme Vámi požadované informace, a to: 
 

1. Zda Magistrát hlavního města Prahy vydal, zveřejnil na úřední desce, rozeslal nebo jinak 
eviduje dokument, kterým bylo zakázáno vybírání administrativních, manipulačních, 
expresních nebo obdobných poplatků u PCR testů hrazených z veřejného zdravotního 
pojištění. 

 
Odpověď: Magistrát hlavního města Prahy v období od 1. 6. 2021 do 31. 5. 2022 nevydal, nezveřejnil 
na úřední desce, nerozeslal ani neeviduje žádný dokument, kterým by bylo zakázáno vybírání 
administrativních, manipulačních, expresních nebo obdobných poplatků u PCR testů hrazených 
z veřejného zdravotního pojištění. 

 
2. Zda Magistrát hlavního města Prahy vydal, zveřejnil, rozeslal nebo eviduje dokument, který se 

týkal poplatků za expresní PCR test, přednostní PCR test nebo PCR test s výsledkem do 36 
hodin. 

 
Odpověď: Magistrát hlavního města Prahy nevydal, nezveřejnil, nerozeslal ani neeviduje dokument, 
který se týkal poplatků za expresní PCR test, přednostní PCR test nebo PCR test s výsledkem do 36 
hodin.  

 
3. Zda Magistrát hlavního měst Prahy obdržel od Ministerstva zdravotnictví, hygienické stanice 

nebo jiného orgánu veřejné moci pokyn, metodiku, stanovisko, výklad, upozornění nebo jiný 
dokument týkající se těchto poplatků. 

 
Odpověď: Magistrát hlavního města Prahy v období od 1. 6. 2021 do 31. 5. 2022 neobdržel od 
Ministerstva zdravotnictví, hygienické stanice nebo jiného orgánu veřejné moci pokyn, metodiku, 
stanovisko, výklad, upozornění nebo jiný dokument týkající se těchto poplatků. 
 

4. Zda Magistrát hlavního města Prahy takový dokument předal nebo rozeslal poskytovatelům 
zdravotních služeb, provozovatelům odběrových míst nebo jiným subjektům působícím na 
území hlavního města Prahy. 
 
Odpověď: Magistrát hlavního města Prahy v období od 1. 6. 2021 do 31. 5. 2022 nepředal ani 
nerozeslal poskytovatelům zdravotních služeb, provozovatelům odběrových míst nebo jiným 
subjektům působícím na území hlavního města Prahy žádný takový dokument. 

 
Nad rámec výše uvedených otázek Vám povinný subjekt sděluje tyto informace: 

 
Poplatky za PCR testování stanovoval Cenový předpis Ministerstva zdravotnictví 1/2021/CAU, ze dne                     
24. listopadu 2020 a Cenový předpis Ministerstva zdravotnictví 2/2021/CAU, ze dne 4. června 2021. Cenové 
předpisy Vám zasíláme v příloze tohoto dopisu. Jsou i veřejně dostupné. Dle veřejně dostupných informací 
cenu expresního testování PCR (zejména v průběhu pandemie COVID-19) určovaly samotné laboratoře          
a testovací místa. 
 
Stát však stanovoval maximální cenové stropy pro standardní PCR testy (formou cenového předpisu)                  
a určoval úhrady pro testy indikované lékařem. V této souvislosti Vám doporučujeme obrátit se na 
Ministerstvo zdravotnictví, které by Vám mělo poskytnout relevantnější údaje.  
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Testovací místa na PCR v období od 1. 6. 2021 do 31. 5. 2022 metodicky řídilo a pravidla pro ně stanovovalo 
Ministerstvo zdravotnictví. Fyzický provoz a správu odběrových center zajišťovala síť poskytovatelů 
zdravotních služeb (nemocnice, polikliniky a soukromé laboratoře), jejichž provoz a testování finančně 
garantovaly a hradily zdravotní pojišťovny. 
 
S pozdravem 
 
PhDr. Pavel Uhlík, MPA 
ředitel odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
Magistrátu hlavního města Prahy 
 
podepsáno elektronicky 
 
 
 
 
 
Přílohy: 

1) Cenový předpis 1/2021/CAU ze dne 4. června 2021 
2) Cenový předpis 2/2021/CAU ze dne 24. listopadu 2020 


